
90p

번호 : 02

해설

③ 벌목의 잎벌과이며, 촉각은 염주모양이다.

정답 ③

벌목 잎벌과의 촉각은 실모양(사상, 빗살모양)이다.

정답 ②

193p

21줄

오타

② 채소의 내습성 정도 : 양배추, 토마토, 오이 ＞시금치, 무
＞당근, 양배추, 멜론

② 채소의 내습성 정도 : 양배추, 토마토, 오이 ＞시금치, 무
＞당근, 꽃양배추, 멜론

663p

해설

번호 : 94

해설

무기제초제 : 화학구조상 탄소를 포함하고 있지 않은 제초제로

염소산소다, 시안산소다, 황산, 인산, 염산 등이 있으며,

대사물의 독성이 높다.

무기제초제 : 화학구조상 탄소를 포함하고 있지 않은 제초제로

염소산소다, 시안산소다, 황산, 인산, 염산 등이 있으며,

대사물의 독성이 낮다.

866p

해설

번호 : 76

해설

X : 농약 등의 어류 LD50(mg/L) X : 농약 등의 어류 LC50(mg/L)

도서의 오류로 학습에 불편드린 점 진심으로 사과드립니다.

더 나은 도서를 만들기 위해 노력하는 시대교육그룹이 되겠습니다.
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